Résoudre des probliemes |
relevant de (@ prnpurriunnalire

'uw tableaw organise les donndes
diun probleme de pmporhbmlité ;
Cest une aide.
b Exemple : une boite de feutves contient
12 fwtm.
_ Combien de feutres y a-t-i dans 4 boites,
dans 6 boites, eﬁ;‘t: A
_ Combien de boites doit-on acheter pour avotr 120 feutres ¢
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Lis les problémes suivants.

a. Au « Golf Verdoyant », les balles sont vendues par boite de 8.
© Combien a-t-on de balles quand on achéte 3 boites, 5 boites, 10 boites, 15 boites ?
© Combien de boites faut-il acheter pour avoir 48 balles, 72 balles, 96 balles ?

Utilise le tableau pour répondre aux questions.

]

b. Au parc aquatique, une otarie mange en moyenne 25 maquereaux par jour.
© Combien de maquereaux une otarie mange-t-elle en 3 jours, en 7 jours ?

Par combien
fw—éé multiplier 25 |

pour obtenir 100 £/
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© Combien d'otaries y a-t-il dans ce parc si le gardien distribue
100 magquereaux par jour ?

.....................................................

C. J'ai payé 2 BD 16 €. Pour 3 BD, d. Les coureurs du Tour de France parcou’

|a caissiere m'a réclamé 24 €.

o Combien vais-je payer pour 5 BD, © Combien de kilometres parcourent-ils
10 BD ? Calcule de deux maniéeres différentes. en 2 heures, en 3 heures ?

....................................

© Combien d'heures mettent-ils
G L e s e s a o nETREE e e @ TSR B E RS pour parcourir 200 km ?

....
................................
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rent en moyenne 40 km en 1 heure (40 km/h):

) . p .
- © Combien de boites faut-il pour ranger 36 ceufs, 72 ceufs, 96 ceufs ?

....
.................................
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Résoudre des problemes
relevant de (a proportionnalite

Résous les problémes suivants.

a.P i . i
de. ouat\me sortie en forét, Monsieur Sylvestre a prévu des gateaux pour chacun
ses éléves. Dans son sac a dos, il a emporté 104 gateaux.

© Compléte ce tableau.

Nombre
d'éleves 1 3 4 5 10 15
Nombre
de gateaux 12 60 80 100 | 120

© Combien de gateaux a-t-il prévus pour chaque éléve ?
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b: Le ‘d|recteu'r de I'école décide d'acheter de nouveaux livres
|| étudie les tarifs de trois libraires. '

«Sge.(giaw»» ¢%°u,t£gtm «
3 b 2 € 3 b 5 € Tloran 5
10 bimnes : 40 € 10 bimnes : 40 € 10 bimnes : 50 €

Colori i
rie en vert le panneau qui ne correspond pas a une situation de proportionnalité

O Le di gt :
directeur décide d'acheter 28 livres chez le libraire le moins cher parmi les deux

situations de propo ionnalité i i
el Chez ue] = -' [ i
r . rt g libraire va-t-il acheter les livres 7 Combien va-t-il
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c.
Chez « Pondor », les ceufs sont rangés par boite de 12. ?

° COmb ' v #
.. iend o'eufs ont été rangés lorsque 5 boites, 10 boites, 12 boites sont remplies ?
§ ise tes réponses dans le tableau ci-dessous. |

Nombre d'ceufs 12
Nombre de boites
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Exploilation de donn




